

Pruszcz, dnia 07.08.2017r.

ZP.271.5.2017

Wszyscy Wykonawcy

dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartości nie przekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 PZP, na zadanie pn.: **Budowa szkolnej hali sportowej w Pruszczu**

Dnia 07.08.2017 roku do Urzędu Gminy w Pruszczu wpłynęło pismo skierowane przez Wykonawcę dotyczące w/w postępowania z zapytaniem:

Pytanie nr 1:

Prosimy o sprecyzowanie odpowiedzi z dn. 04-08-2017 r. dot. zmian Umowy

Pytanie nr 1

„Tekst SIWZ nie przewiduje waloryzacji ceny kontraktu ze względu na długi okres jego realizacji, jak również brak jest dalszego postępowania w razie wystąpienia zdarzeń zawartych w art. 142 ust. 5 UZP.

Prosimy więc o odpowiedź czy Inwestor rozważa wprowadzenie zmian do umowy polegających na:

- wprowadzeniu zasady rewaloryzacji umowy w oparciu o podawany przez GUS kwartalny wskaźnik wzrostu cen robót budowlanych;*
- wprowadzeniu innych zasad oceny wzrostu kosztów wynikających z inflacji lub zdarzeń opisanych w art. 142 ust. 5 UZP? ”*

Odpowiedź:

Zapisy siwz i projekt umowy przewiduje zmiany wynagrodzenia zgodnie z przepisami ustawy Pzp.

Wg. jakich metod Zamawiający planuje waloryzować wartość umowy?

Odpowiedź:

W nawiązaniu do odpowiedzi z dnia 04.08.2017 r. precyzuję zapis umowy ust.2 pkt. g § 21 w którym Zamawiający wskazuje możliwość zmiany umowy w zakresie wartości umowy w razie zaistnienia następujących okoliczności:

- w przypadku zmiany stawki podatku VAT, wprowadzonej powszechnie obowiązującymi przepisami prawa, jeżeli zmiana ta będzie miała wpływ na koszt wykonania zamówienia przez Wykonawcę - na pisemny i umotywowany wniosek każda ze stron w terminie 30 dni od wejścia w życie przepisów dokonujących tych zmian, może zwrócić się do drugiej strony o przeprowadzenie negocjacji w sprawie odpowiedniej zmiany wynagrodzenia;
- w przypadku zmiany wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę albo wysokości minimalnej stawki godzinowej ustalonych na podstawie art. 2 ust. 3-5 ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę, jeżeli zmiana ta ma wpływ na koszt wykonania zamówienia przez Wykonawcę - w terminie 30 dni od wejścia w życie przepisów dokonujących tych zmian/ jednak nie częściej niż raz w roku/, Wykonawca może na pisemny i umotywowany wniosek zwrócić się do Zamawiającego o przeprowadzenie negocjacji w sprawie odpowiedniej zmiany wynagrodzenia. Wniosek Wykonawcy powinien zawierać w szczególności szczegółową kalkulację kosztów wykonania zamówienia z uwzględnieniem zmian wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę;
- w przypadku zmiany zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne, jeżeli zmiana te będą miały wpływ na koszt wykonania zamówienia przez Wykonawcę - w terminie 30 dni od wejścia w życie przepisów dokonujących tych zmian/ nie częściej niż raz w roku/, Wykonawca może na pisemny i umotywowany wniosek zwrócić się do Zamawiającego o przeprowadzenie negocjacji w sprawie odpowiedniej zmiany wynagrodzenia. Wniosek Wykonawcy powinien zawierać w szczególności szczegółową kalkulację kosztów wykonania zamówienia z uwzględnieniem zmiany wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę.

WÓJT
mgr inż. Dariusz Wądołowski